
INSTITUTO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DE COXIM - IMPC

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

CONSELHO CURADOR

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR 
DO DIA 30 DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM

Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às nove horas, 
foi realizada a presente reunião extraordinária do Conselho Curador do Instituto 
Municipal de Previdência de Coxim - IMPC, na sua sede, sito a Avenida General 
Mendes de Moraes, número quinhentos e trinta, Jardim Aeroporto. Foi 
constatada a presença dos seguintes Conselheiros: Francisco Ferrer Feitosa, 
Rosangela Felipe Rocha, Lucimara Gomes Mourão, Katiusce Talita Branco, 
Leandro Pereira Lima, Rogério Márcio Gomes Proença, Giani Mareio Scholz e 
Simone Beatriz Gonçalves. Foi aberto os trabalhos onde inicialmente a 
Presidente apresentou a pauta da reunião, conforme segue: Alteração da Lei 
Complementar n° 087/2008, no que se refere a alíquota de contribuição dos 
servidores: Após os esclarecimentos por parte da Presidente, quanto a sua 
preocupação com a possibilidade de adoção de medidas pelo Governo Federal 
obrigando os municípios irregulares a seguirem a legislação estadual, que por 
sua vez é extremamente danosa aos servidores do Estado. Após ser alvo de 
amplo debate, foi deliberado pela elaboração de ofício destinado ao Prefeito 
Municipal e Procuradoria Geral do Município, encaminhando minuta do Projeto 
de Lei, que propõe a elevação da alíquota de contribuição dos servidores, 
contendo pedido de tramitação em regime de urgência especial, a ser entregue 
em mãos pela Presidente do Conselho Curador e a Diretora Executiva. 2) 
Assessoria Contábil do IMPC: Foi informado pela Diretora Presidente, o 
encerramento do contrato com a empresa de Assessoria Contábil, que esse 
serviço vem sendo prestado pelo Servidor Marcelo Mourão, Contador da 
Prefeitura. Após analise, o Conselho deliberou pela elaboração de levantamento 
de custos do serviço, com opção de utilização de servidores do quadro da 
Prefeitura para suprir a demanda. 3) Pagamento do Piso salarial dos 
Professores: Foi informado pela Presidente, acordo celebrado entre o Poder 
Executivo e o SINSMC, de adequação dos salarios dos Professores da Rede 
Municipal de Ensino ao Piso nacional, consequentemente dos professores 
aposentados do IMPC. 4) Reforma e ampliação do prédio do IMPC. O assunto foi 
amplamente debatido, extraindo-se a sugestão de envio de oficio ao Prefeito, 
solicitando estudos de possibilidade de doação do terreno ao lado do IMPC, para 
posterior estudos de viabilidade de construção de um novo prédio ou reforma 
do atual. 5) Compensação Previdênciária (COMPREV): o Conselheiro Francisco 
Feitosa, ressaltou a necessidade do IMPC, agilizar o processo de compensação 
previdenciária, referente ao período de contribuição feito pelo Município de 
Coxim, ao INSS, mediante acordo de parcelamento de dívida previdenciária. 



relacionado a servidores que hoje estão recebendo aposentadorias custeadas 
pelo IMPC, porém com parte do tempo recolhido aos cofres do Governo 
Federal. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, foi declarada 
encerrada a presente Reunião Ordinária. Eu, Francisco Ferrer Feitosa, 
Secretário, lavrei a presente Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai 
assinada por todos os Conselheiros presentes.
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